

اخبار احمدیہ

لاہور ۲۶ نومبر (بذریعہ فون) محکم مولوی رحمت علی صاحب سابق
ریس اجینس انڈونیشیا کی صحت بقبضہ قلمے آہستہ آہستہ بحال ہو
رہی ہے۔ اجاب صحت یابی کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔
محکم ملک عبدالرحمن صاحب خاوند کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے
کہ وہ مور کا دن اور رات آرام سے گزارے۔ عام حالت خدا کے فضل سے
بہتر ہے۔ اجاب صحت کا دورہ کے لئے دعا فرمائیں۔

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ يُؤْتِيْهِ مَنْ يَّشَاءُ
فَصَلِّ لِنَبِيِّكَ رَبِّكَ مَقَامًا مَّحْدُوْمًا

روزنامہ
خطبہ
نمبر ۲۶
نمبر ۲۶

جلد ۲۶
نمبر ۲۶
۱۹۵۴

اقوام متحدہ کے سکرٹری جنرل
امن کے دورے پر
نیویارک ۲۶ نومبر۔ اقوام متحدہ
کے سکرٹری جنرل مشر ڈاک ہنری جازول
آئندہ جمعہ کو امن کے دورے پر
نیویارک سے مشرق وسطیٰ روانہ ہو رہے
ہیں۔ وہ عمان اور اردن کے عرب
دار الحکومتوں میں جائیں گے اور عربوں
اور اسرائیل کے باہمی تنازعات پر بات
چیت کریں گے۔ آئندہ ہی وہ اگلے
ماہ کی ۸ تا ۱۵ تاریخ کو نیویارک واپس
پہنچ جائیں گے۔

عدنان مندسکر کی حکومت
انقرہ ۲۶ نومبر تک یہ تمام
انتخابات کے بعد وزیر اعظم جناب مہمان
نے نئی حکومت کی تشکیل مکمل کر لی ہے۔
کابینہ میں وزراء پر مشتمل ہے۔ جن
میں چھ نئے وزراء کو شامل کیا گیا ہے
اب وہ اپنی نئی حکومت اور اس کے
پروگرام کو پارلیمنٹ میں پیش کریں گے۔
سلطان انگریزوں کی صدر آؤن ہاؤس
سے ملاقات
ڈاکٹر گل ۲۶ نومبر امریکہ کے
سلطان سدھی محمد بن پروف آج یہاں
صدر آؤن ہاؤس سے پٹی رومی ملاقات
کر رہے ہیں۔ وہ امریکہ کے پندرہ
دو روزہ دورہ پرکل یہاں پہنچے ہیں
کل ان کا استقبال کرنے والے صدر
آؤن ہاؤس نے امید ظاہر کی کہ سلطان
کے دورے سے امریکہ اور امریکہ
کی دوستی اور زیادہ مضبوط ہو جائے گی
۔ سلطان ۲۶ نومبر امریکہ کی فوجی امداد کے
پروگرام کے تحت پاکستان کی فوج کو پیسہ کا
ایک ایک جہاز دیا گیا ہے جسے امریکہ
میں بھیج دیا گیا ہے۔

طریقہ انتخاب کے سوال پر میسلین یا رٹی اور مسلم لیگ کے درمیان مباحثہ کی نشش

کراچی میں مختلف زعماء کے درمیان اعلیٰ پیمانے پر اہم سیاسی مذاکرات

کراچی ۲۶ نومبر طریقہ انتخاب کے سوال پر میسلین یا رٹی اور مسلم لیگ کے درمیان مباحثہ کیا کرنے کے لئے انجمن
یہاں مختلف پارٹیوں کے زعماء کے درمیان اعلیٰ پیمانے پر سیاسی مذاکرات ہو رہے ہیں۔ کل ان زعماء نے مختلف اوقات
پر صدر سکندر مرزا سے بات چیت کی۔ پھر ان کی صدر سکندر مرزا جناح سنٹرل ہسپتال گئے۔ اور وہاں پاکستان مسلم لیگ کے
صدر سردار عبدالرشید سے ملے اور ان کے
جناب اسماعیل چیمبرگیر بھی ان کے
بہراہ تھے۔ سردار رشید آجکل جناح
سنٹرل ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ وہ
میر ڈاکٹر خان صاحب سید امجد علی
اور ذاب مظفر علی قریشی نے صدر سے
ملاقات کر کے انہیں یہی پیکر پارٹی
کے نقطہ نظر سے آگاہ کیا۔ نیز
کرشک سربراہ پارٹی کے سید عزیز الحق
نے صدر سکندر مرزا وزیر اعظم
جناب چندر پور اور ری پیکر ایسٹو
ڈاکٹر عثمان صاحب سے ملاقات کی۔
بعد میں انہوں نے اخبار نویسوں کو
بتایا۔ دیمیری پارٹی نے مرکز میں مخلوط
وزارت قائم کرنے کے سلسلہ میں جو
عہد کیا تھا۔ وہ اس پر قائم رہے گی
فنام کو ڈاکٹر عثمان صاحب نے ایک
بیان میں بتایا کہ میری پارٹی یہ جانتی
ہے کہ طریق انتخاب کے مسئلہ کو اس
دقت تک نہ چھیڑا جائے جب تک
کہ اس بارے میں عوام کی رائے معلوم
نہ کر لی جائے۔ اس بارے میں پارٹی
نے مجھے اختیار دیا ہے کہ اسے وہاں
سے مزید بتایا کہ یہی پیکر پارٹی کی تنظیم
کیس نے عوام کی رائے معلوم کرنے
کے لئے جو کمیٹی مقرر کی ہے وہ تنظیم
ایسڈیلر روٹن روٹن میں مقرر ہے۔ اسے اور پارٹی

کراچی ۲۶ نومبر۔ روس کی کمیونسٹ پارٹی کے منتر اعلیٰ مشر خروشیف نے
نے امریکہ کو خبردار کیا ہے کہ اب اس کے لئے دعویٰ راستے ہیں۔ یا تو وہ تجارت
اور پیداوار میں پرامن مقابلہ کی راہ اختیار کر کے زندہ رہیں۔ اور زندہ رہنے
کرنے کا کوئی ارادہ نہیں رکھتا۔ تاہم انہوں
نے یہ دعویٰ کیا۔ کہ اس کی دولت
میں روس بازی سے کیا ہے۔ اور اب
اسے برصغیر سے امریکہ پرستی
حاصل ہے۔ اگر امریکہ یا اس کے ساتھی
مکوں میں سے کسی نے روس پر حملہ کیا
تو امریکہ کے مشہور اداروں کے فوجی
ٹھکانوں کو صغیر ہستی سے باہر مٹایا
جاسکے گا۔

نی ایگریٹو اور برصغیر کی ہم
لاہور ۲۶ نومبر۔ مغربی پاکستان
کا محکم زراعت دہش کی فصل کے لئے
۹۰ ٹراؤن کیلوری کھاد تقسیم کر رہا ہے
کہ اس کے استعمال کو قبول بنانے کے
لئے محکمے نے ایک زبردست مہم شروع کی
ہے تاکہ فی ایک ایک ہزار ہزار
ہو سکے۔

مشرقی پاکستان کا دورہ کریں مشرقی اورد
مغربی پاکستان کے بعض اورد لیڈ آج کراچی
پہنچ رہے ہیں۔ وہ ان مذاکرات میں
مشرقی پاکستان کے محکمہ مرکزی کھلی کے
انہوں میں شرکت کریں گے جو جموں
سے شروع ہو رہا ہے۔

تخلیفات

ربوہ کے دوستوں کو چاہیے کہ وہ جلسہ سالانہ مہمانوں کے لئے اپنے زیادہ زیادہ مکان پیش کریں

خدا تعالیٰ پر توکل کرو۔ اور اپنی قربانیوں کو بڑھاتے چلے جاؤ تاکہ اللہ تعالیٰ بھی

تقریر اپنے فضلوں کو بڑھاتا رہے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز

— فرمودہ ۲۲ نومبر ۱۹۵۶ء — بمقام ربوہ —

یہ خطبہ میرا اپنی ذاتی ذمہ داری پر مشتمل ہے۔ خاک رحمت یعقوب مولانا فاضل انجمن اشباح شہ زوہ زلیسی

سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔
اب فرمائی کہ انہی تاریخوں میں
ہوئی ہیں۔ اور دسمبر میں انشاء اللہ تعالیٰ

ہمارا اجلاس سالانہ

ہوگا۔ جلسہ سالانہ میں مہمانوں کے
کھانے پینے کا جو انتظام ہوگا
وہ تو بہر حال صدر انجمن احمدیہ کے
اشرفوں کے سپرد ہے۔ اور وہ ہمیشہ
اسے سرانجام دیتے چلے آئے ہیں
اور اب بھی اسے وہی سرانجام
دیں گے لیکن

مکانوں کی بہت قلت

پیش آئی ہے۔ لوگ عموماً اپنے
مکانات میں اپنے رشتہ داروں
کو جگہ دے دیتے ہیں۔ اور اس
طرح دوسرے لوگوں کو نہ رہ جگہ
نہ ملنے کی وجہ سے تکلیف ہوتی ہے
میں نے صدر انجمن احمدیہ سے کہا تھا۔
کہ وہ جلسہ سالانہ کے لئے میں پختہ
بیرگیں بنوادے۔ لیکن اس نے ابھی
تک یہ بیرگیں نہیں بنوائیں۔ اگر یہ
بیرگیں بن جائیں تو ایک حد تک
قلت دور ہو جاتی۔ اس میں کوئی شبہ
نہیں کہ اب ربوہ میں کافی مکانات
بن چکے ہیں لیکن ابھی وہ اتنی تعداد
میں نہیں بنے کہ جلسہ کے تمام مہمانوں
کو سنبھال سکیں۔ بعض لوگ یہ غلطی
کرتے ہیں کہ وہ پہلے سے ہی متعلقین
کو کھانا شروع کر دیتے ہیں کہ میں
کوئی عیبہ مکان دیا جائے گا۔ ہم

دوسرے لوگوں کے ساتھ نہیں رہ سکتے
اگر ہمارے آنے والے لوگ عیبہ
مکانات نہ مانگیں۔ اور سب جلسہ سالانہ
کے انتظام کے ماتحت ٹھہریں۔ اور وہ
مکانات جو عموماً الگ ٹھہرنے والوں
کو دیئے جاتے ہیں۔ وہ بھی ایک انتظام
کے ماتحت عام مہمانوں کو دینیئے جائیں۔
وہ میرے نزدیک ساری وقت دور
ہو سکتی ہے۔

ذمہ داریوں کو ہدایت

کرتا ہوں کہ جن کے پاس دو کمرے ہوں
وہ جلسہ سالانہ کے ایام میں ایک کمرہ
میں سمٹ کر گزارہ کریں۔ اور ایک کمرہ
جلسہ سالانہ کے مہمانوں کے لئے دے
دیں۔ اور جن کے پاس پانچ چھ کمرے
ہوں۔ وہ دو تین کمرے مہمانوں کو
دے دیں۔ اور باقی کمروں میں خود سمٹ
جائیں۔ لیکن ان مکانات کے علاوہ چند
احمدیہ کی اپنی عمارتوں میں بھی۔ مثلاً
لجنہ امار اللہ کا ہال ہے۔ انکا طرح
کالج سکول اور جامعہ احمدیہ کی عمارت
میں۔ ان سے بھی جلسہ سالانہ کے ایام
قائہ اٹھایا جاسکتا ہے۔ لجنہ امار اللہ
کے ہال اور دفتر میں تو عورتیں ٹھہرنی
ہیں۔ لیکن کالج ہائی سکول اور جامعہ
کی عمارتوں میں ہمیشہ مرد ٹھہر کرے
ہیں۔ پھر اب تو انصار اللہ کا دفتر اور
ہال بھی بن گیا ہے۔ ان ساری عمارتوں
کو ٹا کر دیکھا جائے۔ تو

مہمانوں کی ایک بہت بڑی تعداد

کے قیام کا جوئی انتظام ہو سکتا ہے۔
پچھلے سال ہمارے جلسہ سالانہ پر
۶۰ ہزار آدمی آئے تھے۔ اگر اس
جلسہ پر بھی اسی قدر لوگ آئیں۔ تو
بڑی آسانی سے ان کے قیام کا
انتظام ہو سکتا ہے۔ بہر حال اب
سب لوگوں کا خرچہ ہے کہ مگر کوشش
کریں۔ اور خود تکلیف اٹھا کر بھی

مہمانوں کیلئے جگہ نکالیں

کیونکہ یہ گاڑی کسی انسان نے نہیں
چلانی۔ بلکہ خدا تعالیٰ نے چلانی ہے
اور اس کے پیسے گاڑی بان انہی کے
حکم کے مطابق حضرت مسیح موعود علیہ
الصلوات والسلام مقرر ہوئے ہیں۔ اس
گاڑی کو چلانا اور منزل مقصود
تاک پہنچانا ہم میں سے ہر شخص کا فرض
ہے۔ اگر وہ اس فرض کو پورا کرنے
سے گریز کرتے ہیں تو ہم احمدیت
کو بدنام کرتے ہیں جس اہل فرض کے
لئے کسی قسم کی قربانی سے بھی دریغ نہیں
کرنا چاہیئے۔ درحقیقت

اصل قربانی تو باہر والے کرتے ہیں

وہ سردی کے موسم میں اپنا گھر بھی چھوڑ
ہیں۔ رستہ کے اخراجات بھی ادا کرتے
ہیں۔ چندے بھی دیتے ہیں۔ اور یہ
مہل آ کر زمین پر رہتے ہیں۔ اگر وہ
لوگ اتنی قربانی کرتے ہیں تو ربوہ والوں
کو بھی اپنی ذمہ داری سمجھنے کی کوشش
کرنی چاہیئے۔ ابھی تو صرف دو تین
دن تکلیف اٹھانی پڑتی ہے۔ لیکن باہر

والے لوگ تو کئی دن تک تکلیف اٹھاتے
ہیں۔ پس اصل تکلیف اتنی کی ہوتی ہے
ان کے مقابلہ میں ہماری ایک دو
دن کی تکلیف کوئی حقیقت نہیں کہتی
اگر ہم اپنے خزانوں کو سمجھیں۔ اور جو
گاڑی خدا تعالیٰ نے چلانی ہے۔ اس
کو منزل مقصود تک پہنچائیں تو خدا تعالیٰ
کی رضا میں حاصل ہوگی۔ اور وہ ہمارے
ساتھ وہی سلوک کرے گا۔ جو ہمیشہ
سے اپنے مقربین کے ساتھ کرتا چلا
آیا ہے۔ حضرت خلیفۃ المسیح اول فرمایا
کرتے تھے کہ

اب بزرگ تھے

ان کی عادت تھی۔ کہ وہ ضرورت مندوں
کو دوسروں سے تفریق نہ کر دے جا کرتے
تھے۔ اور وہ یہ تفریق واپس کرتے تو
اصلی رویہ والوں کو پہنچا دیتے۔ ان کے ان
اب ہوا کہ کسی نے اپنا رویہ نہیں تھا
تاکہ لیکن ان کے پاس رویہ موجود نہیں تھا
انہوں نے اس شخص کو اپنے پاس بٹھا
لیا۔ اور کہا تم بیٹھ جاؤ۔ اللہ تعالیٰ
کو دوسرا سال میرا گزے گا۔ حضور صلی اللہ علیہ وسلم
بدرہ سے ایک لڑکا گزرا جو عرواح
رہ تھا۔ اس بزرگ نے لاکے سے ملوہ خرید کر
اس شخص کو کھلانا چاہا۔ جو رویہ واپس لینے
آیا تھا۔ اس نے کہا آپ اس غریب کو
کیوں لیٹتے ہیں۔ میرا تو خرچہ داپس
نہیں ہوا۔ اور اس سے پھر ادھار لے رہے
ہیں۔ انہوں نے فرمایا۔ میں جہاں سے
خدا تعالیٰ تمہارے لئے رویہ بھیجے گا
وہاں سے اس حلوہ کی قیمت بھی دے دیگا
پنچاس روپے انہوں نے ملوہ خریدا۔

ادرا سے کھلا دیا۔ تھوڑی دیر کے بعد ایک شخص آیا۔ ادرا اس نے ایک پڑیا اس بزرگ کو دی اور کہا کہ فلاں شخص نے اتنا دیر آپ کی خدمت میں ہمیش کیا ہے

خداقائے نے... کے مقابلہ میں تمہاری تعداد کو کس قدر بڑھا دیا ہے حضرت خلیفۃ المسیح اولؑ کے آخری جلسہ پر

رعبت کر رہے ہیں۔ وہاں جماعت نے ایک پھول سا سکول بھی کھولا ہے۔ جس میں بڑے بڑے ترقی یافتہ اور اعلیٰ درجے کے اسکالرز ہیں۔ ان مقامات میں عرض اللہ تعالیٰ ہمارے گانے کتب کچھ ہر صبا کے گا اور جماعت کی تعداد بڑھتی چلی جائے گی۔ ہمیں صرف خدا تعالیٰ پر توکل کرنا چاہیے اور اپنی قربانیوں کو بڑھاتے چلے جانا چاہیے تاکہ سنن شکرتم لازید نکم دلی بات پوری ہو جائے۔

اس بزرگ نے پڑیا کھولی۔ تو اس میں زلف درپس کر لینے کے لئے تو وہ یہ تھا۔ لیکن صلہ کی قیمت ادا کرنے کے لئے رقم نہیں تھی اس پر اس بزرگ نے پینا سر سے لگا لیا۔ میں نے اٹھ اٹھ آنے حلوہ دالے لے لئے تھے۔ لیکن وہ اس میں نہیں معلوم ہوتا ہے کہ یہ وہ پیر میرا نہیں بلکہ کسی اور کا ہے۔ اس پر میرا مہر دوسرا ہے۔ اور اس نے اس بزرگ کا پیغام دو پیر بھیجئے دالے کو دیا۔ اس نے کہا۔ اس پڑیا کے ساتھ ایک اٹھی بھی تھی۔ جو میں نے ہمیں دی تھی۔ وہ کہاں گئی۔ اس نے اپنی جیب سے لے کر اسٹھنی لے لی۔ جو اس نے دہاں اس پر اس بزرگ کو پہنچا دی۔ اور کہا کہ یہ اٹھی پڑیا کے ساتھ ہی تھی۔ لیکن غلطی سے میری جیب میں جا رہی تھی۔ پس انسان کا

کوئی گیارہ بارہ سو آدمی آئے تھے۔ لیکن ہمارے پچھلے جلسہ پر ۷۰ ہزار آدمی آیا تھا جو حضرت خلیفۃ اولؑ کے آخری جلسہ پر آنیوں سے قریباً ۱۰ گنا زیادہ تھا اور اس جلسہ پر آنیوں کی تعداد میں ترقی ہوتی چلی جاتی ہے۔ ہمیں اس فضل کی قدر کرنی چاہیے اور اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کرنا چاہیے۔ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے کہ سنن شکرتم لازید نکم۔ (سورہ ابراہیم) اگر تم شکر کرو گے تو اللہ تعالیٰ تم پر زیادہ سے زیادہ فضل نازل کرے گا۔ اس وقت ہماری جماعت کی تعداد پندرہ سو لاکھ ہے۔ لیکن ہمارا بچ چاہتا ہے کہ یہ تعداد دو ڈھائی ارب تک پہنچ جائے۔ اور کوئی جماعت اس کے مقابلہ میں نہ ٹھہر سکے۔ یہ مقام ابھی بہت دور ہے۔ ادرا اس کو نزدیک کرنا خدا تعالیٰ کا کام ہے لیکن

پروگرام جلسہ لائے جماعت احمدیہ ۱۹۵۴ء پہلا دن - ۲۲ نومبر ۱۹۵۴ء بروز جمعرات پہلا اجلاس

۹-۱۵ تا ۹-۲۵	تلاوت قرآن کریم
۹-۲۵ تا ۱۰-۱۵	افتتاحی تقریر
۱۰-۱۵ تا ۱۱-۰۰	ذکر حبیب
۱۱-۰۰ تا ۱۱-۲۵	اسلامی حکومت اور مذہبی لاداداری
۱۱-۲۵ تا ۱۲-۰۰	تیار سازی نماز و نماز ظہر و عصر

۹-۲۵ تا ۱۰-۲۵	تلاوت قرآن کریم و نظم
۱۰-۲۵ تا ۱۱-۰۰	عقائد محرمیت و تعزیرات کے جوابات
۱۱-۰۰ تا ۱۱-۲۵	فیضان نبوت محمدیہ

دوسرا دن ۲۳ نومبر بروز جمعرات المہلک پہلا اجلاس

۹-۲۵ تا ۱۰-۲۵	تلاوت قرآن کریم و نظم
۱۰-۲۵ تا ۱۱-۰۰	تاریخ کے عقیدہ کے نقصانات
۱۱-۰۰ تا ۱۱-۲۵	اشاعت اسلام مشرق و مغرب
۱۱-۲۵ تا ۱۲-۰۰	جماعت احمدیہ کی ذمہ داری
۱۲-۰۰ تا ۱۲-۲۵	وقفہ برائے اعلانات
۱۲-۲۵ تا ۱۳-۰۰	پیشگی مصلحتوں کو حقیقی مصلحت
۱۳-۰۰ تا ۱۳-۲۵	تیار سازی نماز و نماز جمعہ المبارک و عصر

۹-۲۵ تا ۱۰-۲۵	تلاوت قرآن کریم و نظم
۱۰-۲۵ تا ۱۱-۰۰	تقریر سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بصرہ العزیز

تیسرا دن ۲۴ نومبر بروز جمعرات پہلا اجلاس

۹-۲۵ تا ۱۰-۲۵	تلاوت قرآن کریم و نظم
۱۰-۲۵ تا ۱۱-۰۰	امن عالم کے متعلق اسلامی تعلیم
۱۱-۰۰ تا ۱۱-۲۵	ایمان باللہ کا ان کے اعتقاد اور عمل پر اثر
۱۱-۲۵ تا ۱۲-۰۰	وقفہ برائے اعلانات
۱۲-۰۰ تا ۱۲-۲۵	آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی محنت اور تہمت
۱۲-۲۵ تا ۱۳-۰۰	تیار سازی نماز و نماز ظہر و عصر

۹-۲۵ تا ۱۰-۲۵	تلاوت قرآن کریم و نظم
۱۰-۲۵ تا ۱۱-۰۰	تقریر سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بصرہ العزیز

چهارم دن ۲۵ نومبر بروز جمعرات المہلک پہلا اجلاس

اصل سہارا تو خدا تعالیٰ ہی ہے اور وہی اپنے بندوں کی ضروریات کو پورا کرتا ہے۔ لیکن کوشش اور جدوجہد کرنا ہمارا فرض ہے۔ تم دیکھو۔ حضرت مسیحؑ علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ میں صلہ پر آنیوں نے صرف چند آدمی ہوا کرتے تھے۔ مگر اس کے بعد اللہ تعالیٰ نے تم پر کتنا بڑا فضل کیا۔ اور اس نے تمہاری تعداد کو کس قدر بڑھا دیا۔ اس وقت جماعت کی تعداد پندرہ سو لاکھ کی ہے۔ حالانکہ ایک زمانہ وہ تھا کہ حضرت مسیحؑ موجود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی زندگی کے آخری سال کے جلسہ پر

ہمارا بھی فرض ہے کہ ہم اس کے لئے کوشش کریں۔ ہم نے یورپ میں بھی کوشش کی۔ لیکن ابھی وہاں ہماری تعداد میں کوئی نمایاں زیادتی نہیں ہوئی۔ فلپائن میں خداقائے نے خود جماعت بنائی ہے۔ لیکن ابھی تک وہاں بھی دو ڈھائی سو افراد ہی جمع ہوئے ہیں۔ مغربی افریقہ میں بھی کوشش جاری ہے۔ گو اس وقت وہاں جماعت کی ترقی کا ہوشیار نہیں ہو چکا ہے۔ مگر پھر بھی جماعت کافی زیادہ ہے۔ پہلے تو چند دنوں میں ہی جماعت کی تعداد ایک لاکھ سے اوپر چلی گئی تھی۔ اور پھر جن دنوں

صرف... ہادی آیا تھا اور آپ ان کو دیکھ کر بڑے خوش قسمت ہوئے تھے۔ مگر اس وقت غائبانہ طور پر میں ہی اس سے زیادہ لوگ بیٹھے ہوئے تھے۔ آپ سیر کے لئے باہر تشریف لے گئے۔ تو وہاں بھی آپ کے ساتھ چلنے کے لئے میں بیٹھ گیا۔ جب آپ کو کھڑک لگتی۔ تو پاؤں سے جوتی اترا جاتی لوگ آگے بڑھتے اور آپ کو جوتی پہنا دیتے۔ جب بار بار جوتی اتری اور آپ کو دوبارہ پہننے کے لئے کھڑک ہٹا پڑا۔ تو آپ نے فرمایا۔ اب وہاں چلنا چاہیے۔ معلوم ہوتا ہے کہ وہاں ہاری سیر کا زمانہ ختم ہو گیا ہے۔ لیکن اب

مولوی نذیر احمد علی صاحب وہاں کام کرنے تھے۔ کچھ روزوں کا احقریت کی سچائی کے متعلق خواب میں آئیں۔ اور وہ احمدی ہو گئے۔ اور بعض دفعہ تو گاؤں کے گاؤں احمدی ہوئے۔ لیکن اب وہاں جماعت کی ترقی کی رفتار میں کمی نظر آئی ہے۔ مگر اس میں ہمارے لئے کوئی گھبراہٹ کی بات نہیں۔ اللہ تعالیٰ چاہے گا تو یہ کبھی بڑی ہو جائے گی۔ اور دوسرے ملک میں بھی احمدیت کی تیش بیٹھ رہے ہیں۔ چنانچہ درپس کی آواز سے اطمینان لینی کہ وہاں کچھ بڑی سزوت سے احمدیت کی طرف

تبصرہ دفاع حضرت یحییٰ علیہ السلام کے ثبوت میں اٹھائی جھوٹ

قیمت :- مفت برائے تبلیغ

پہلے کا پتہ :- حکیم عبدالمطیف صاحب شاہد ملک میں بازار گولمنڈی لاہور
جیسا کہ احباب کو علم ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آج سے ساڑھے پینتیس سال قبل
اپنی تعینیت ازالہ ابام میں یہ تبلیغ تحریر فرمایا تھا کہ
اللہ اگر کوئی شخص قرآن کریم سے یا کسی حدیث رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے یا اشعار
و قصائد نظم و نثر قدیم و جدید عرب سے یہ ثبوت پیش کرے کہ کسی جگہ توئی کا لفظ خدا تعالیٰ
کا فعل ہونے کی حالت میں جو وہی الروح کی نسبت استعمال کیا گیا ہو وہ بجز قبض روح
اور وفات دینے کے کسی اور معنی میں بھی اطلاق پا گیا ہے۔ یعنی قبض جسم کے معنوں میں
مستعمل ہے۔ تو میں اللہ جل شانہ کی قسم کھا کر اقرار میبخش کرنا ہوں کہ ایسے شخص کو پنا
کوئی حصہ ملکیت کا فروخت کر کے مبلغ ہزار روپیہ نقد دوں گا۔ ازالہ ابام صفحہ ۳۱
حکیم عبدالمطیف صاحب شاہد نا جو کتب گولمنڈی لاہور نے اس تبلیغ کی تائید میں دس
ہای علمائے زمانہ حاکم کے نزدیک قرآن کریم سے اٹھائے سو حوالے طبع کر دئے ہیں۔ جن میں
توئی کے ان تمام معنیوں کے جو قرآن کریم میں وارد ہیں۔ مخالف علماء کے معانی و روح
میں تبلیغی کتاب سے بہت پیچھے ہے۔ احباب جماعت مفت منگوا کر تبلیغی فرادہ حاصل کریں
جاء الحق و حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے خود نوشت ذاتی حالات اور وفات مسیح
پر بسبب مضمون۔ قیمت ۸ روپیہ کا پی۔ طے کا پتہ: حکیم عبدالمطیف صاحب شاہد ملک میں بازار
گولمنڈی لاہور۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنی تعینیت کتاب البرہین میں ہزار روپیہ
کا یہ تبلیغ تحریر فرمایا ہے۔
و اگر اسلام کے تمام فرقوں کی حدیث کا کتاب میں تلاش کرو تو صحیح حدیث تو کیا کوئی
وضعی حدیث بھی ایسی نہیں پاؤ گے۔ جس میں یہ لکھا ہو کہ حضرت یحییٰ جسم عسکری کے
ساتھ آسمان پر چلے گئے تھے۔ اور پھر کسی زمانہ میں زمین کی طرف واپس آئیں گے۔ اگر
کوئی ایسی حدیث پیش کرے تو ہم ایسے شخص کو بیس ہزار روپیہ تک نادران دیکھتے
ہیں۔ اور توبہ کرنا اور تمام اپنی کتابوں کا جلا دینا اس کے علاوہ ہوگا۔ جس طرح جاہلیوں کی
کریں۔ (کتاب البرہین حاشیہ)
اس تبلیغ سے متعلق حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام کا بسیط مضمون جس میں حضور
نے اپنے ذاتی مورخ اور اپنے دعوے اور اس کے دلائل بھی تحریر فرمائے ہیں۔ حکیم صاحب
موصوف نے جاء الحق نامی ٹریکٹ کی صورت میں شائع کر دیا ہے۔ جس کا حجم چھ ماہ سے
صحفی ہے اور قیمت صرف آٹھ آنے کی ٹریکٹ ہے۔ کم از کم دو ٹریکٹ منگوانے پر دی
جانی ہو سکتا ہے۔

جماعت احمدیہ پاکستان کا گیارھواں سالانہ جلسہ

۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۵۷ء بروز جمعرات جمعہ ہفتہ ہوگا

جماعت ہائے احمدیہ اور دوسرے احباب کی اطلاع
کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ حسب سابق امسال بھی
جماعت احمدیہ پاکستان کا گیارھواں سالانہ جلسہ بتاریخ
۲۶-۲۷-۲۸ دسمبر ۱۹۵۷ء
بروز جمعرات جمعہ ہفتہ ربوہ میں منعقد ہوگا۔
(ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)

ہر سخن وقت و ہر نکتہ مقامے دارو

(۱) سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ نے تخریک جدید کے تبلیغی جہاد کا اعلان فرمایا
ان کے لئے دستہ کھولا یا۔ جو کہتے ہیں کہ کاش ہم بدر یا احد یا احزاب کا موقع پاتے۔ تو اپنی
جانبین اللہ تعالیٰ کے راہ میں قربان کر دیتے۔
مگر اس امر کو بھول جاتے ہیں کہ اصل قربانیوں کا میدان ان کے لئے بھی کھلا ہے آج
بھی وہ اسی طرح قربانیاں کر کے اللہ تعالیٰ کی کھانا حاصل کر سکتے ہیں۔ جس طرح صحابہ نے
کیں۔ مگر تم ہم سے کہتے ہیں جو قربانی کی اس خواہش کے باوجود قربانیوں میں استقلال
دکھلائے اور ہر وقت قربانی کے لئے تیار رہتے ہیں۔ اور فرض کی ادائیگی میں لیتھی اور شفقت
سے کام نہیں لیتے۔

۲) کارکنان شیعہ مال کراچی کی درخواست پر
حضور ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ کا پیغام
برآمدیوں اسلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ، آپ جب تاریخ میں حضرت خالد اور
سعد اور عمر بن سعد ہی کو پ کے اور ہزار کے حالات پڑھتے ہوں گے۔ تو آپ کے دل
میں خواہش ہوتی ہوگی کہ کاش ہم بھی اس زمانہ میں ہوتے اور خدمت کرتے۔ مگر
اس وقت تک آپ کو بھول جانا ہے۔ کہ

ہر سخن وقت و ہر نکتہ مقامے دارو
اس زمانہ میں اللہ تعالیٰ نے جہاد بالبیعت کی جگہ جہاد تبلیغی اور جہاد بالنعیض
کا دروازہ کھولا ہے۔ اور تبلیغ میں نہیں سکتی۔ جب تک وہ سیر نہ ہو۔ کیونکہ تبلیغ دو پہر کے
غیر نہیں ہو سکتی۔
پس آپ لوگ اس زمانہ کے مجاہد ہیں۔ اور وہی توبہ جو پہلوں کھلا۔ آپ کو
مل سکتا ہے۔ اور ملتا ہے۔
پس اپنے کام کو عرشِ اسلمی سے کریں۔ اور دوسروں کو سمجھائیں۔ تاکہ سب لوگ مجاہد
سبیل اللہ ہو جائیں۔ آمین
آپ تحریک جدید کے دعوے اپنی جماعت کے ہر فرد سے سال کو گزشتہ سے اضافہ
کے ساتھ اور چھوٹے بچوں کو بھی شائستگی کے لئے ہر سنی لیں۔ اور عہدوں کو بھگتائی گیا جائے۔
اور اپنی فرست ۲۹ نومبر تک مکمل کر لیں۔ اللہ تعالیٰ توفیق عطا فرمائے۔ آمین
(۱) (۲) (۳) (۴) (۵)

ذکوٰۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھانی ہے ادلا تزکیہ نفس کرتی ہے۔

چندہ جلسہ سالانہ

جلسہ سالانہ میں اب صرف ایک ماہ کا عرصہ
باقی رہ گیا ہے۔ اس لئے تمام کارکنان مال سے
درخواست ہے کہ چندہ کی وصولی کی طرف خاص طور
پر توجہ کریں۔
(ناظر قیمت المال ربوہ)

درخواست دعا
بہترین خاتمہ زاد ہیں تیار بیگم تین چار روز سے مبارک غریبہ بخاری ہیں
سخت چارو ہے۔ احباب کو رام سے دعا کی درخواست ہے
شیر احمد شمس صاحبہ احمدیہ ربوہ

حب جند مقوی دل مقوی اعصاب بکھراہٹ۔ بے چینی۔ نیند کا نہ آنا۔ مایوسگیا۔ دو خانہ خدمتِ خلق (حساب) ربوہ

تزازمہ کشمیر کے متعلق حکومت پاکستان کا اگلا اقدام

دو تین دن کے اندر فیصلہ کر لیا جائے گا
 کراچی ۲۶ نومبر۔ باخبر ذرائع کے مطابق حکومت پاکستان دو تین دن تک تزازمہ کشمیر کے متعلق اگلے اقدام کے بارے میں کوئی قطعی فیصلہ کرے گا۔ یاد رہے کہ حفاظتی

باموقعہ اراضی کی فروخت
 ربوہ میں محلہ دارالصدر کے زمین وسط میں ایک نہایت باموقعہ زمین کا ٹکڑا قابل فروخت ہے۔ خواہشمند اجناس بذر خط و کتابت یا مجھے سے مل کر قیمت کا تصفیہ کریں۔
 خاکسار۔ ابوالمنیر ذرا لاجی مولوی فاضل خلافت لاہور۔ ربوہ

کوئل میں روس کی طرف سے پانچ طاقتی قرارداد کو دیکھ کر کے کی دھمکی دئی ہے اور اس مسئلہ پر تھل پھل پھوٹ رہی ہے۔
 دیہی ڈنا اقوام متحدہ میں پاکستان وفد دوسرے ملکوں کے مندوبین کو اپنے نقطہ نظر کا جس میں ماننے کے لئے سرتوڑ کوششیں میں مصروف ہے اور کراچی میں اس وفد کی تازہ رپورٹوں کا انتظام کیا جا رہا ہے۔
 وزیر خارجہ پاکستان محمد رفیع زخاں نے وزیر خارجہ امریکی وزیر خارجہ ہنری کولڈس سے بھی بات چیت کر چکے ہیں۔
 کراچی میں مسند کشمیر کے مایوسوں کی دھمکی سے پیدائشی صورت حال کا باوجود تازہ سے رہیں اور مصیبت کی رائے ہے کہ اگر روس نے دیکھ کر دھمکی کو عملی جامہ پہنا تو پاکستان کشمیر کا یقیناً جنرل مہل برچشیں کر دینا۔

شرح قیمت اخبار افضل

- اگر آپ سال بھر کی قیمت ارسال کرنا چاہیں تو ۲۴ روپیہ
 - اگر آپ چھ ماہ کی قیمت " " تو ۱۳ روپیہ
 - اگر آپ تین ماہ کی قیمت " " تو ۷ روپیہ
- ارسال کریں۔ اگر آپ مذکورہ بالا شرحوں کے مطابق قیمت ارسال نہیں کریں گے۔ تو ادارہ افضل اڑھاتی روپیہ ماہوار کے حساب سے قیمت وضع کرے گا۔ (میجر افضل)

درخواست دہا
 میرے والد شیخ فضل احمد صاحب جاوی کو ابھی تک ہڈی پٹا کا وجہ سے بہت تکلیف ہے۔ ابنا اسپتال میں انارڈ ہے۔ احباب صحت کا دیکھنے دعا فرمائیں۔
 طاہر لطیف خالد

محلہ دارالصدر میں ایک باموقعہ کوکھی برائے فروخت
 محلہ دارالصدر غزنی میں ایک کوکھی مشتمل بچودہ کرے اور ڈبل برآمدہ جو دو سال اراضی میں ہے قابل فروخت ہے کوکھی میں وقتاً ساتھ دو سے ماہوار روپیہ چھٹی ہوئی ہے۔ جلی اور ٹینکے لگے ہوئے ہیں۔
 خواہشمند احباب ذیل کے پتہ پر خط و کتابت فرمائیں یا بلاشبہ بات کریں۔
 عبداللطیف شکیلہ دارچھٹ۔ ربوہ ضلع جھنگ

حضرت خلیفۃ المسیح اول کا قائم کردہ دواخانہ

<p>حب جند سیرا، مایوسگیا اور دماغی زخاں کا قاصر علاج مکمل کوئی روپیہ</p>	<p>زنانہ علاج برہمن کی پوشیدہ و زنا زہا کا مکمل اور تشریحی علاج شریعتی طور پر</p>	<p>حب اعصاب (درجہ اول) قدیمی ماورین ہستہ آفاقہ نوزائیدہ مکمل کوئی روپیہ</p>
<p>حب مسان بچوں کے سرخے کا علاج ۱/۴ روپیہ</p>	<p>دندانہ فی امران کی تشفی اور معائنہ کا مکمل انتظام بظاہر علاج تکلیف کا بیزا پریشانی علاج خود تشریح لائے۔ مفصل خط لکھئے</p>	<p>دوا فی خاص غور و فی اندر فی شکایات کا مکمل علاج - ۳ روپیہ</p>
<p>بچوں کی چونڈکی دستوں کو روکنے کی دوا ۶ روپیہ</p>	<p>بیم من (حضرت خلیفۃ المسیح اول) زیند طرنگہ کو جو اولاد دہائے معمم البدل</p>	<p>معدنہ النساء ایام کی بے فائدگی کی دوا ۳ روپیہ</p>
<p>زوحام عتیق لاشانی ٹانگہ سارنگہ کوئی روپیہ</p>	<p>دھا لے معمم البدل محترم میاں غلام احمد صاحب سہو گراف لاہور کی چھوٹی بچی ساجدہ عمر ۱۲ سال ڈیڑھ ماہ بیمار رہنے کے بعد ۱۰ کو فضا ر اہیں سے وفات پائی ان اللہ وان اللہ اعلم دراجون۔ احباب کرام دیگرگان کرام کی خدمت میں درخواست دہا سے۔ کو خداوند کریم محترم میاں صاحب اور آپ کے مستطین کو صبر جمیل کی توفیق دے اور معمم البدل عطا فرمائے۔ طاہر (میں)</p>	<p>تربوہ اول و کولیاں سو فیصدی تجربہ دوا ۹ روپیہ</p>

امریکی ارکان کانگریس کراچی میں
 کراچی ۲۶ نومبر امریکی کانگریس کے چار کانگریسٹن سے کراچی پہنچے وہاں کی تحفظ اور تقاضا کی امداد کے پرکرام پر حکومت پاکستان سے تباہیت کر کے ڈیڑھ بجک پارٹی کے رکن مسٹر روبرٹ ہارڈی امریکی وفد کے قائد ہیں۔

کشمیر چٹ
 ہر تہ کی خاوش کا کامیاب علاج۔ دھند نا پیر اور لوٹ کے لئے بھی بہت مفید ہے۔
 صلنے کا پتہ: دو خانہ طلب حیدر کوکھی منزل چٹ چھوڑ ڈالنا رخاں ضلع قلعہ کوہاٹ ضلع قلعہ کوہاٹ کے موقع پر کوہاٹ زر ربوہ سے

افضل سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں!

اوقاف انجمنی یونایتڈ ٹریڈ سینٹر کوکھا

<p>ممبر سروس ڈیڑھ ماہ ۱۰ روپیہ ۳ ماہ ۱۵ روپیہ ۶ ماہ ۲۰ روپیہ ۱ سال ۲۵ روپیہ</p>	<p>ڈیڑھ ماہ ۱۰ روپیہ ۳ ماہ ۱۵ روپیہ ۶ ماہ ۲۰ روپیہ ۱ سال ۲۵ روپیہ</p>	<p>ڈیڑھ ماہ ۱۰ روپیہ ۳ ماہ ۱۵ روپیہ ۶ ماہ ۲۰ روپیہ ۱ سال ۲۵ روپیہ</p>	<p>ڈیڑھ ماہ ۱۰ روپیہ ۳ ماہ ۱۵ روپیہ ۶ ماہ ۲۰ روپیہ ۱ سال ۲۵ روپیہ</p>	<p>ڈیڑھ ماہ ۱۰ روپیہ ۳ ماہ ۱۵ روپیہ ۶ ماہ ۲۰ روپیہ ۱ سال ۲۵ روپیہ</p>	<p>ڈیڑھ ماہ ۱۰ روپیہ ۳ ماہ ۱۵ روپیہ ۶ ماہ ۲۰ روپیہ ۱ سال ۲۵ روپیہ</p>
---	--	--	--	--	--